
 
 

Poder Judiciário do Estado do Rio de Janeiro 
Conselho da Magistratura 

 

Conselho da Magistratura – Ata da Sessão do dia 04 de julho de 2024 Página 1 
 

 

Ata de Julgamento – 11ª Sessão Ordinária  

(Sessão Virtual) 

 

Aos 04 dias do mês de julho do ano de 2024, a partir das 13:00 horas, reuniu-se o Egrégio 

CONSELHO DA MAGISTRATURA, em sessão de julgamento virtual por meio eletrônico, sob a 

presidência do Excelentíssimo Senhor Desembargador RICARDO RODRIGUES CARDOZO, 

Presidente. O Colegiado apresentou a seguinte composição: DES. RICARDO RODRIGUES 

CARDOZO, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. SUELY LOPES MAGALHAES, DES. 

JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS HENRIQUE PINTO BASÍLIO, DES. ANA 

MARIA PEREIRA DE OLIVEIRA, DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO e DES. HELENO 

RIBEIRO PEREIRA NUNES. Ausente, justificadamente, o Excelentíssimo Senhor Desembargador 

GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA. O Excelentíssimo Senhor DES. LUCIANO SILVA BARRETO, 

regularmente afastado, integrou a composição para julgar apenas os processos aos quais estava 

vinculado como relator. 

 

Foi dada ciência da pauta de julgamento desta sessão ao representante do Ministério 

Público, o Excelentíssimo Senhor Doutor MARCELO DALTRO LEITE, Procurador de Justiça. 

 

As atas de julgamento da 10ª Sessão Ordinária, realizada no dia 27 de junho de 2024, nas 

modalidades presencial e virtual, foram previamente distribuídas aos Senhores 

Desembargadores, de forma eletrônica.   Não impugnadas, foram aprovadas sem ressalvas. 

 

 Foram adiados/retirados de pauta os seguintes processos: 

 

1. 0959837-50.2023.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA 

ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 

APTE ROSANE LUCIA DE SOUZA THOME  

ADVOGADO ROSANE LUCIA DE SOUZA THOMÉ  

ADVOGADO JOÃO CARLOS SARMENTO DE MORAIS  

ADVOGADO VIVIANE VIÉGAS COELHO  

APDO CARTÓRIO DO 11º OFÍCIO DE REGISTRO DE IMÓVEIS DA CAPITAL  
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Processo Retirado de Pauta 

 

2. 0339054-23.2022.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 

ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 

SUSCTE CARTÓRIO DE 5° OFÍCIO DE REGISTRO GERAL DE IMÓVEIS DO RIO DE 

JANEIRO  

INTERESSADO JOHN PAUL SAPIEHA  

ADVOGADO VINICIUS DE SOUZA DOS REIS E VAZ  

 

Processo Retirado de Pauta 

 

3. 0866946-10.2023.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 

ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 

EMBGTE INDIVIDUALE PARTICIPAÇÕES EIRELI  

ADVOGADO RODRIGO DE ABREU RODRIGUES ALVES  

EMBGDO CARTÓRIO DO 9º OFÍCIO DE REGISTRO DE IMÓVEIS DA CAPITAL  

 

Processo Retirado de Pauta 

 

4. 0000305-37.2024.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierarquicos 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 

ORIGEM CGJ CORREGEDORIA GERAL DE JUSTICA 

RECTE DELEGATÁRIO  

ADVOGADO CARLOS ROBERTO COSTA  

ADVOGADO MARCOS FELIPE BAPTISTA MAGALHÃES  
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Processo Retirado de Pauta 

 

Foram julgados virtualmente os seguintes processos: 

 

5. 0000410-82.2022.8.19.0810 

CLASSE Processos nao abrangidos tecnicamente nos outros tipos 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 

ORIGEM CM - SECRETARIA DO CONSELHO DA MAGISTRATURA 

INTERESSADO CARIEL BEZERRA PATRIOTA, JD  

 

Por unanimidade de votos, foi recomendado o vitaliciamento do Magistrado, nos termos do voto 

do Relator.  

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE 

CARVALHO.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE 

CARVALHO, DES. MARCUS HENRIQUE PINTO BASÍLIO, DES. ANA MARIA PEREIRA DE OLIVEIRA, 

DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. 

CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA e DES. SUELY LOPES MAGALHAES. 

 

6. 0000414-22.2022.8.19.0810 

CLASSE Processos nao abrangidos tecnicamente nos outros tipos 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 

ORIGEM CM - SECRETARIA DO CONSELHO DA MAGISTRATURA 

INTERESSADO GUILHERME DE SOUZA ALMEIDA, JD  

 

Por unanimidade de votos, foi recomendado o vitaliciamento do Magistrado, nos termos do voto 

do Relator.  

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE 

CARVALHO.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE 

CARVALHO, DES. MARCUS HENRIQUE PINTO BASÍLIO, DES. ANA MARIA PEREIRA DE OLIVEIRA, 

DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. 
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CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA e DES. SUELY LOPES MAGALHAES. 

 

7. 0000419-44.2022.8.19.0810 

CLASSE Processos nao abrangidos tecnicamente nos outros tipos 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 

ORIGEM CM - SECRETARIA DO CONSELHO DA MAGISTRATURA 

INTERESSADO JOSÉ FRANCISCO BUSCACIO MARON, JD  

 

Por unanimidade de votos, foi recomendado o vitaliciamento do Magistrado, nos termos do voto 

do Relator.  

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE 

CARVALHO.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE 

CARVALHO, DES. MARCUS HENRIQUE PINTO BASÍLIO, DES. ANA MARIA PEREIRA DE OLIVEIRA, 

DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. 

CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA e DES. SUELY LOPES MAGALHAES. 

 

8. 0000444-57.2022.8.19.0810 

CLASSE Processos nao abrangidos tecnicamente nos outros tipos 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 

ORIGEM CM - SECRETARIA DO CONSELHO DA MAGISTRATURA 

INTERESSADO AKIRA SASAKI, JD  

 

Por unanimidade de votos, foi recomendado o vitaliciamento do Magistrado, nos termos do voto 

do Relator.  

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE 

CARVALHO.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE 

CARVALHO, DES. MARCUS HENRIQUE PINTO BASÍLIO, DES. ANA MARIA PEREIRA DE OLIVEIRA, 

DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. 

CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA e DES. SUELY LOPES MAGALHAES. 

 

9. 0000416-89.2022.8.19.0810 
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CLASSE Processos nao abrangidos tecnicamente nos outros tipos 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO 

ORIGEM CM - SECRETARIA DO CONSELHO DA MAGISTRATURA 

INTERESSADO RENAN DE FREITAS ONGARATTO, JD  

 

Por unanimidade de votos, foi recomendado o vitaliciamento do Magistrado, nos termos do voto 

do Relator.  

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA 

FILHO.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA 

FILHO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, 

DES. SUELY LOPES MAGALHAES, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS 

HENRIQUE PINTO BASÍLIO e DES. ANA MARIA PEREIRA DE OLIVEIRA. 

 

10. 0000438-50.2022.8.19.0810 

CLASSE Processos nao abrangidos tecnicamente nos outros tipos 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO 

ORIGEM CM - SECRETARIA DO CONSELHO DA MAGISTRATURA 

INTERESSADO ANA PAULA GADELHA MENDONÇA, JD  

 

Por unanimidade de votos, foi recomendado o vitaliciamento do Magistrado, nos termos do voto 

do Relator.  

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA 

FILHO.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA 

FILHO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, 

DES. SUELY LOPES MAGALHAES, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS 

HENRIQUE PINTO BASÍLIO e DES. ANA MARIA PEREIRA DE OLIVEIRA. 

 

11. 0000457-56.2022.8.19.0810 

CLASSE Processos nao abrangidos tecnicamente nos outros tipos 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO 
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ORIGEM CM - SECRETARIA DO CONSELHO DA MAGISTRATURA 

INTERESSADO DAVI DA SILVA GRASSO, JD  

 

Por unanimidade de votos, foi recomendado o vitaliciamento do Magistrado, nos termos do voto 

do Relator.  

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA 

FILHO.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA 

FILHO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, 

DES. SUELY LOPES MAGALHAES, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS 

HENRIQUE PINTO BASÍLIO e DES. ANA MARIA PEREIRA DE OLIVEIRA. 

 

12. 0000459-26.2022.8.19.0810 

CLASSE Processos nao abrangidos tecnicamente nos outros tipos 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO 

ORIGEM CM - SECRETARIA DO CONSELHO DA MAGISTRATURA 

INTERESSADO RENZO MERICI, JD  

 

Por unanimidade de votos, foi recomendado o vitaliciamento do Magistrado, nos termos do voto 

do Relator.  

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA 

FILHO.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA 

FILHO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, 

DES. SUELY LOPES MAGALHAES, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS 

HENRIQUE PINTO BASÍLIO e DES. ANA MARIA PEREIRA DE OLIVEIRA. 

 

13. 0000439-35.2022.8.19.0810 

CLASSE Processos nao abrangidos tecnicamente nos outros tipos 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO 

ORIGEM CM - SECRETARIA DO CONSELHO DA MAGISTRATURA 

INTERESSADO RAFAEL SANTANA GARCIA, JD  
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Por unanimidade de votos, foi recomendado o vitaliciamento do Magistrado, nos termos do voto 

do Relator.  

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA 

FILHO.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA 

FILHO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, 

DES. SUELY LOPES MAGALHAES, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS 

HENRIQUE PINTO BASÍLIO e DES. ANA MARIA PEREIRA DE OLIVEIRA. 

 

14. 0000243-94.2024.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierarquicos 

PRESIDENTE DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA 

RELATOR DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO 

ORIGEM DGPES - DIRETORIA GERAL DE GESTAO DE PESSOAS 

RECTE ADRIANA DE LIMA MACHADO  

ADVOGADO ALESSANDRA CRISTINA VELLOSO DE OLIVEIRA  

 

Por unanimidade de votos, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto do relator.  

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA 

FILHO.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA 

FILHO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. SUELY LOPES MAGALHAES, DES. JOSE 

CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS HENRIQUE PINTO BASÍLIO e DES. ANA 

MARIA PEREIRA DE OLIVEIRA. 

 

Impedido o(a) Exmo(a). Sr(a). DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO. 

 

15. 0000296-75.2024.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierarquicos 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. SUELY LOPES MAGALHAES 

ORIGEM CGJ CORREGEDORIA GERAL DE JUSTICA 

RECTE DELMA GUIMARÃES MARQUES  

ADVOGADO JOSÉ ANTONIO GRILLO IVO  
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Por unanimidade de votos, deu-se provimento ao recurso, nos termos do voto da Relatora.  

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. SUELY LOPES MAGALHAES.Participaram do 

julgamento os Exmos. Srs.: DES. SUELY LOPES MAGALHAES, DES. RICARDO RODRIGUES 

CARDOZO, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. ANA MARIA PEREIRA DE 

OLIVEIRA, DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO e DES. CAETANO ERNESTO DA 

FONSECA COSTA. 

 

Impedido o(a) Exmo(a). Sr(a). DES. MARCUS HENRIQUE PINTO BASÍLIO. 

 

Declarado suspeito o(a) Exmo(a). Sr(a). DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES. 

 

16. 0000382-46.2024.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierarquicos 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES 

ORIGEM CGJ CORREGEDORIA GERAL DE JUSTICA 

RECTE ORDEM DOS ADVOGADOS DO BRASIL - SEÇÃO DO ESTADO DO RIO DE 

JANEIRO  

ADVOGADO JAMES WALKER NEVES CORRÊA JÚNIOR  

ADVOGADO ERLAN DOS ANJOS OLIVEIRA DA SILVA  

ADVOGADO HUGO MORETTO LARA  

 

Por unanimidade de votos, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto do Relator.  

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES.Participaram 

do julgamento os Exmos. Srs.: DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. CAETANO ERNESTO 

DA FONSECA COSTA, DES. SUELY LOPES MAGALHAES, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE 

CARVALHO, DES. ANA MARIA PEREIRA DE OLIVEIRA e DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA 

FILHO. 

 

Impedido o(a) Exmo(a). Sr(a). DES. MARCUS HENRIQUE PINTO BASÍLIO. 

 

17. 0000304-52.2024.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierarquicos 
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PRESIDENTE DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA 

RELATOR DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 

ORIGEM GABPRES - GABINETE DA PRESIDENCIA 

RECTE ORDEM DOS ADVOGADOS DO BRASIL, SEÇÃO DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

ADVOGADO MARCELLE CASTRO CAZEIRA ALONSO FURTADO  

ADVOGADO ANA TEREZA BASÍLIO  

ADVOGADO MARCIA VALERIA MENEZES PIAZ DE LACERDA  

ADVOGADO JAMES WALKER NEVES CORRÊA JÚNIOR  

ADVOGADO ERLAN DOS ANJOS OLIVEIRA DA SILVA  

 

Por unanimidade de votos, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto do Relator.  

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE 

CARVALHO.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE 

CARVALHO, DES. MARCUS HENRIQUE PINTO BASÍLIO, DES. ANA MARIA PEREIRA DE OLIVEIRA, 

DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. SUELY LOPES MAGALHAES e DES. CAETANO 

ERNESTO DA FONSECA COSTA. 

 

Impedidos os Exmos. Srs.: DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO e DES. RICARDO 

RODRIGUES CARDOZO. 

 

18. 0001672-82.2021.8.19.0008 

CLASSE Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO 

ORIGEM BELFORD ROXO 2 VARA CIVEL 

APTE MARCELO FERNANDES ROCHA  

ADVOGADO AUREO FERNANDES ROCHA  

INTERESSADO CARTÓRIO DO 3º OFÍCIO DE JUSTIÇA DE BELFORD ROXO  

 

Por unanimidade de votos, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto do Relator.  

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA 

FILHO.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA 

FILHO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, 
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DES. SUELY LOPES MAGALHAES, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS 

HENRIQUE PINTO BASÍLIO e DES. ANA MARIA PEREIRA DE OLIVEIRA. 

 

19. 0863339-86.2023.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO 

ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 

SUSCTE CARTÓRIO DO 9º OFÍCIO DE REGISTRO DE IMÓVEIS DA CAPITAL  

INTERESSADO REINALDO LESSA  

ADVOGADO PAULO ROBERTO DE CASTRO BRITO  

 

Por unanimidade de votos, confirmou-se a sentença em sede de remessa necessária, nos termos 

do voto do Relator.  

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA 

FILHO.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA 

FILHO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, 

DES. SUELY LOPES MAGALHAES, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS 

HENRIQUE PINTO BASÍLIO e DES. ANA MARIA PEREIRA DE OLIVEIRA. 

 

20. 0043207-51.2017.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO 

ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 

SUSCTE CARTÓRIO DO 5º OFÍCIO DE REGISTRO DE IMÓVEIS DO RIO DE JANEIRO  

INTERESSADO MARIA JOSÉ DO NASCIMENTO HERPE  

ADVOGADO NAIANA TOLENTINO MURAD  

 

Por unanimidade de votos, reformou-se a sentença em sede de reexame necessário, nos termos 

do voto do Relator.  

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA 

FILHO.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA 
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FILHO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, 

DES. SUELY LOPES MAGALHAES, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS 

HENRIQUE PINTO BASÍLIO e DES. ANA MARIA PEREIRA DE OLIVEIRA. 

 

21. 0205784-97.2022.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 

ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 

SUSCTE CARTÓRIO DO 6º OFÍCIO DO REGISTRO DE IMÓVEIS DA COMARCA DA 

CAPITAL  

ADVOGADO SERGIO MANDELBLATT  

INTERESSADO FERNANDO DE JESUS HERMENEGILDO  

 

Por unanimidade de votos, confirmou-se a sentença em sede de reexame necessário, nos termos 

do voto do Relator.  

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE 

CARVALHO.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE 

CARVALHO, DES. MARCUS HENRIQUE PINTO BASÍLIO, DES. ANA MARIA PEREIRA DE OLIVEIRA, 

DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. 

CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA e DES. SUELY LOPES MAGALHAES. 

 

22. 0254420-70.2017.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA 

ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 

SUSCTE CARTÓRIO DO 5º OFÍCIO DE REGISTRO DE IMÓVEIS DO RIO DE JANEIRO  

INTERESSADO FELIPE DE MAGALHÃES SARKIS  

ADVOGADO FELIPE DE MAGALHÃES SARKIS  

ADVOGADO LEONARDO FONSECA REIS  

 

Por unanimidade de votos, confirmou-se a sentença em sede de remessa necessária, nos termos 
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do voto do Relator. 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA 

COSTA.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA 

COSTA, DES. SUELY LOPES MAGALHAES, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. 

MARCUS HENRIQUE PINTO BASÍLIO, DES. ANA MARIA PEREIRA DE OLIVEIRA, DES. AGOSTINHO 

TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO e DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES. 

 

23. 0003876-23.2021.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO 

ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 

SUSCTE CARTÓRIO DO 8º OFÍCIO DE REGISTRO DE IMÓVEIS DA CAPITAL  

INTERESSADO JUDITE DE CARVALHO LOPES MACHADO  

ADVOGADO MARCUS VINICIUS BATISTA TEIXEIRA  

 

Por unanimidade de votos, confirmou-se a sentença em sede de reexame necessário, nos termos 

do voto do Relator.  

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA 

FILHO.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA 

FILHO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, 

DES. SUELY LOPES MAGALHAES, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS 

HENRIQUE PINTO BASÍLIO e DES. ANA MARIA PEREIRA DE OLIVEIRA. 

 

24. 0027533-57.2022.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 

ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 

SUSCTE CARTÓRIO DO 5º OFÍCIO DE REGISTRO DE IMÓVEIS DO RIO DE JANEIRO  

INTERESSADO ALBA DE CAMPOS  

ADVOGADO MARCELO VIEIRA PORTELA DA CONCEIÇÃO  
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Por unanimidade de votos, foi reformada a sentença em sede de remessa necessária, nos termos 

do voto do Relator.  

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE 

CARVALHO.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE 

CARVALHO, DES. MARCUS HENRIQUE PINTO BASÍLIO, DES. ANA MARIA PEREIRA DE OLIVEIRA, 

DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. 

CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA e DES. SUELY LOPES MAGALHAES. 

 

25. 0186855-50.2021.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 

ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 

SUSCTE CARTÓRIO DO 6º OFÍCIO DO REGISTRO DE IMÓVEIS DA COMARCA DA 

CAPITAL  

ADVOGADO SERGIO MANDELBLATT  

INTERESSADO JOSÉ JORGE TEIXEIRA CHURRO,  

ADVOGADO JAYME NOGUEIRA DA GAMA RODRIGUEZ  

 

Por unanimidade de votos, confirmou-se a sentença em sede de reexame necessário, nos termos 

do voto do Relator.  

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE 

CARVALHO.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE 

CARVALHO, DES. MARCUS HENRIQUE PINTO BASÍLIO, DES. ANA MARIA PEREIRA DE OLIVEIRA, 

DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. 

CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA e DES. SUELY LOPES MAGALHAES. 

 

26. 0296618-30.2014.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO 

ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 

SUSCTE CARTÓRIO DO 9º OFÍCIO DE REGISTRO DE IMÓVEIS DA COMARCA  DA 
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CAPITAL  

INTERESSADO WALTER CESTARI FILHO  

ADVOGADO WALTER CESTARI FILHO  

ADVOGADO FABIO DE MOURA CABRAL  

 

Por unanimidade de votos, foi confirmada a sentença em sede de reexame necessário, nos termos 

do voto do Relator.  

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA 

FILHO.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA 

FILHO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, 

DES. SUELY LOPES MAGALHAES, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS 

HENRIQUE PINTO BASÍLIO e DES. ANA MARIA PEREIRA DE OLIVEIRA. 

 

27. 0824417-73.2023.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 

ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 

SUSCTE CARTÓRIO DO 10º OFÍCIO DE REGISTRO DE IMÓVEIS DA CAPITAL  

INTERESSADO GILBERTO AMARAL GONCALVES  

 

Por unanimidade de votos, confirmou-se a sentença em sede de reexame necessário, nos termos 

do voto do Relator.  

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE 

CARVALHO.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE 

CARVALHO, DES. MARCUS HENRIQUE PINTO BASÍLIO, DES. ANA MARIA PEREIRA DE OLIVEIRA, 

DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. 

CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA e DES. SUELY LOPES MAGALHAES. 

 

28. 0892068-25.2023.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA 
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ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 

SUSCTE CARTÓRIO DO 5º OFÍCIO DE REGISTRO DE IMÓVEIS DA CAPITAL  

INTERESSADO SAMUEL GASMAN FILHO  

ADVOGADO LUANA GUIMARAES SANTUCCI  

 

Por unanimidade de votos, foi confirmada a sentença em sede de reexame necessário, nos termos 

do voto do Relator.  

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA 

COSTA.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA 

COSTA, DES. SUELY LOPES MAGALHAES, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. 

MARCUS HENRIQUE PINTO BASÍLIO, DES. ANA MARIA PEREIRA DE OLIVEIRA, DES. AGOSTINHO 

TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO e DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES. 

 

29. 0147659-10.2020.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO 

ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 

SUSCTE CARTÓRIO DO 2º OFÍCIO DE REGISTRO DE IMÓVEIS DO RIO DE JANEIRO  

INTERESSADO ISDS BRASIL SEGURANÇA E LOGÍSTICA LTDA  

ADVOGADO LAÍS HENRIQUE DUARTE BRITO  

ADVOGADO RAPHAEL ALBERTO DE SOUZA CRISTOFARO  

ADVOGADO FERNANDA BOCKS AVELLAR  

 

Por unanimidade de votos, foi confirmada a sentença em sede de remessa necessária, nos termos 

do voto do Relator.  

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA 

FILHO.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA 

FILHO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, 

DES. SUELY LOPES MAGALHAES, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS 

HENRIQUE PINTO BASÍLIO e DES. ANA MARIA PEREIRA DE OLIVEIRA. 

 

30. 0162163-50.2022.8.19.0001 
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CLASSE Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO 

ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 

SUSCTE CARTÓRIO DO 9º OFÍCIO DE REGISTRO DE IMÓVEIS DA COMARCA  DA 

CAPITAL  

INTERESSADO CARLOS AFONSO DO NASCIMENTO  

INTERESSADO VINICIUS AGUILLAR DUARTE  

ADVOGADO EDUARDO DUARTE  

 

Por unanimidade de votos, foi confirmada a sentença em sede de reexame necessário, nos termos 

do voto do Relator.  

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA 

FILHO.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA 

FILHO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, 

DES. SUELY LOPES MAGALHAES, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS 

HENRIQUE PINTO BASÍLIO e DES. ANA MARIA PEREIRA DE OLIVEIRA. 

 

31. 0334659-85.2022.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO 

ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 

SUSCTE CARTÓRIO DO 9º OFÍCIO DE REGISTRO DE IMÓVEIS DA COMARCA  DA 

CAPITAL  

INTERESSADO GRUPO OK CONSTRUÇÕES E EMPREENDIMENTOS LTDA  

ADVOGADO AMANDA PIMENTA GEHRKE  

ADVOGADO ANDRESSA GRASIELLY NUNES DE ALMEIDA  

ADVOGADO ALESSANDRA MAESTRI THOME PEREIRA  

 

Por unanimidade de votos, foi confirmada a sentença em sede de reexame necessário, nos termos 

do voto do Relator.  

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA 
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FILHO.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA 

FILHO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, 

DES. SUELY LOPES MAGALHAES, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS 

HENRIQUE PINTO BASÍLIO e DES. ANA MARIA PEREIRA DE OLIVEIRA. 

 

32. 0811247-48.2023.8.19.0061 

CLASSE Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO 

ORIGEM TERESOPOLIS 1 VARA CIVEL 

SUSCTE CARTÓRIO DO 1º OFÍCIO DE REGISTRO DE IMÓVEIS DA COMARCA DE 

TERESÓPOLIS  

INTERESSADO JOSE ANTONIO ALBACETE CASTILLA  

INTERESSADO NELI MARTINS ALBACETE  

ADVOGADO ISABELLE BAIRRAL PERLINGEIRO  

 

Por unanimidade de votos, foi confirmada a sentença em sede de reexame necessário, nos termos 

do voto do Relator.  

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA 

FILHO.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA 

FILHO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, 

DES. SUELY LOPES MAGALHAES, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS 

HENRIQUE PINTO BASÍLIO e DES. ANA MARIA PEREIRA DE OLIVEIRA. 

 

33. 0831054-40.2023.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. SUELY LOPES MAGALHAES 

ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 

SUSCTE CARTÓRIO DO 1º SERVIÇO REGISTRAL DE IMÓVEIS DA CAPITAL  

INTERESSADO ESPÓLIO DE NEUZA DA CONCEICAO FERREIRA REZENDE, PELA 

INVENTARIANTE MARCELLE CARVALHO REZENDE  

ADVOGADO JOSÉ ROBERTO GUEDES GUIMARÃES LADEIRA  
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ADVOGADO EMANUELLE DE SOUZA FAGUNDES GUIMARAES LADEIRA  

ADVOGADO GABRIEL BATISTA CHAGAS  

 

Por unanimidade de votos, foi confirmada a sentença em sede de reexame necessário, nos termos 

do voto da Relatora.  

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. SUELY LOPES MAGALHAES.Participaram do 

julgamento os Exmos. Srs.: DES. SUELY LOPES MAGALHAES, DES. JOSE CARLOS MALDONADO 

DE CARVALHO, DES. MARCUS HENRIQUE PINTO BASÍLIO, DES. ANA MARIA PEREIRA DE 

OLIVEIRA, DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA 

NUNES e DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA. 

 

34. 0889733-33.2023.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. LUCIANO SILVA BARRETO 

ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 

SUSCTE CARTÓRIO DO 5º OFÍCIO DE REGISTRO DE IMÓVEIS DA CAPITAL  

INTERESSADO RODRIGO ARAGAO ANTONINI  

 

Por unanimidade de votos, foi confirmada a sentença em sede de reexame necessário, nos termos 

do voto do Relator.  

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. LUCIANO SILVA BARRETO.Participaram do 

julgamento os Exmos. Srs.: DES. LUCIANO SILVA BARRETO, DES. CAETANO ERNESTO DA 

FONSECA COSTA, DES. SUELY LOPES MAGALHAES, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE 

CARVALHO, DES. MARCUS HENRIQUE PINTO BASÍLIO, DES. ANA MARIA PEREIRA DE OLIVEIRA, 

DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO e DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES. 

 

35. 0800269-59.2023.8.19.0013 

CLASSE Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO 

ORIGEM CAMBUCI VARA UNICA 

COSLTE CARTÓRIO DO OFÍCIO ÚNICO DE CAMBUCI-RJ, POR SUA R.E. MARIA ISABELA 
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RIBEIRO  

INTERESSADO RICARDO PINHEIRO DE SOUZA  

 

Por unanimidade de votos, não se conheceu do reexame necessário, nos termos do voto do 

Relator.  

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA 

FILHO.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA 

FILHO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, 

DES. SUELY LOPES MAGALHAES, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS 

HENRIQUE PINTO BASÍLIO e DES. ANA MARIA PEREIRA DE OLIVEIRA. 

 

36. 0801281-88.2023.8.19.0052 

CLASSE Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO 

ORIGEM ARARUAMA 2 VARA CIVEL 

COSLTE CARTÓRIO DO 2º OFÍCIO REGISTRAL DE ARARUAMA, POR SEU DELEGATÁRIO 

DARIO PAULO DE SOUSA JUNIOR  

 

Por unanimidade de votos, não se conheceu do reexame necessário, nos termos do voto do 

Relator.  

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA 

FILHO.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA 

FILHO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, 

DES. SUELY LOPES MAGALHAES, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS 

HENRIQUE PINTO BASÍLIO e DES. ANA MARIA PEREIRA DE OLIVEIRA. 

 

37. 0000802-22.2022.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierarquicos 

PRESIDENTE DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA 

RELATOR DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO 

ORIGEM GABPRES - GABINETE DA PRESIDENCIA 

EMBGTE RESPONSÁVEL PELO EXPEDIENTE 
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ADVOGADO RICARDO ALMEIDA RIBEIRO DA SILVA  

ADVOGADO FERNANDO FREELAND NEVES  

 

Por unanimidade de votos, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto do Relator. 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA 

FILHO.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA 

FILHO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. SUELY LOPES MAGALHAES, DES. JOSE 

CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS HENRIQUE PINTO BASÍLIO e DES. ANA 

MARIA PEREIRA DE OLIVEIRA. 

 

Impedido o(a) Exmo(a). Sr(a). DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO. 

 

38. 0000391-08.2024.8.19.0810 

CLASSE Processos relativos a Justica de Paz 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 

ORIGEM DGPES - DIRETORIA GERAL DE GESTAO DE PESSOAS 

OFTE PAULO HENRIQUE CAETANO RAMOS, JD  

INTERESSADO OZIAS INOCENCIO FERREIRA  

 

Por unanimidade de votos, foi homologada a recondução do juiz de paz, nos termos do voto do 

Relator.  

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE 

CARVALHO.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE 

CARVALHO, DES. MARCUS HENRIQUE PINTO BASÍLIO, DES. ANA MARIA PEREIRA DE OLIVEIRA, 

DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. 

CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA e DES. SUELY LOPES MAGALHAES. 

 

39. 0000441-34.2024.8.19.0810 

CLASSE Processos relativos a Justica de Paz 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES 

ORIGEM DGPES - DIRETORIA GERAL DE GESTAO DE PESSOAS 
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OFTE HEVELISE SCHEER, JD  

INTERESSADO PRISCILA LOURENÇO LADEIRA CAETANO  

 

Por unanimidade de votos, foi homologada a indicação, nos termos do voto do Relator.  

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES.Participaram 

do julgamento os Exmos. Srs.: DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. CAETANO ERNESTO 

DA FONSECA COSTA, DES. SUELY LOPES MAGALHAES, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE 

CARVALHO, DES. MARCUS HENRIQUE PINTO BASÍLIO, DES. ANA MARIA PEREIRA DE OLIVEIRA 

e DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO. 

 

40. 0000443-04.2024.8.19.0810 

CLASSE Processos relativos a Justica de Paz 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. LUCIANO SILVA BARRETO 

ORIGEM DGPES - DIRETORIA GERAL DE GESTAO DE PESSOAS 

OFTE RICARDO PINHEIRO MACHADO, JD  

INTERESSADO HELIA AUXILIADORA DE MEDEIROS CHAVES  

 

Por unanimidade de votos, foi homologada a exoneração, nos termos do voto do Relator.  

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. LUCIANO SILVA BARRETO.Participaram do 

julgamento os Exmos. Srs.: DES. LUCIANO SILVA BARRETO, DES. CAETANO ERNESTO DA 

FONSECA COSTA, DES. SUELY LOPES MAGALHAES, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE 

CARVALHO, DES. MARCUS HENRIQUE PINTO BASÍLIO, DES. ANA MARIA PEREIRA DE OLIVEIRA, 

DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO e DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES. 

 

41. 0168132-80.2021.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. LUCIANO SILVA BARRETO 

ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 

EMBGTE BANCO BRADESCO S/A  

INTERESSADO WALQUIRIA ALVES NOGUEIRA  

ADVOGADO MARIA LUCILIA GOMES  
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ADVOGADO AMANDIO FERREIRA TERESO JUNIOR  

EMBGDO CARTÓRIO DO 9º OFÍCIO DE REGISTRO DE IMÓVEIS DA COMARCA  DA 

CAPITAL  

INTERESSADO MARCOS JOSÉ CARPINI VIEIRA  

INTERESSADO MARIA DAS GRAÇAS MIRANDA VIEIRA  

ADVOGADO LUCIANO MANSO BASTOS  

ADVOGADO VANESSA ZAGHETTO TRAJANO  

 

Por unanimidade de votos, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto do Relator. 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. LUCIANO SILVA BARRETO.Participaram do 

julgamento os Exmos. Srs.: DES. LUCIANO SILVA BARRETO, DES. CAETANO ERNESTO DA 

FONSECA COSTA, DES. SUELY LOPES MAGALHAES, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE 

CARVALHO, DES. MARCUS HENRIQUE PINTO BASÍLIO, DES. ANA MARIA PEREIRA DE OLIVEIRA, 

DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO e DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES. 

 

42. 0000233-50.2024.8.19.0810 

CLASSE Processos nao abrangidos tecnicamente nos outros tipos 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO 

ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 

APTE MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

APDO CARTÓRIO DO 5º REGISTRO CIVIL DE PESSOAS NATURAIS DA CAPITAL  

INTERESSADO LAYNE KATLEU DE LIMA SILVA FERREIRA DE JESUS  

INTERESSADO MARCOS VINICIUS FERREIRA DE JESUS  

 

Por unanimidade de votos, declinou-se da competência para uma das Câmaras de Direito Privado 

deste E. Tribunal de Justiça, nos termos do voto do Relator.  

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA 

FILHO.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA 

FILHO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, 

DES. SUELY LOPES MAGALHAES, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS 

HENRIQUE PINTO BASÍLIO e DES. ANA MARIA PEREIRA DE OLIVEIRA. 

 

Ao final da sessão foram computados 38 processos julgados e 04 processos 
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adiados/retirados de pauta. 

 

Lavrada esta ata da sessão virtual, na forma do artigo do 31 do Regimento Interno do 

Conselho da Magistratura, dos dados constantes do Sistema eJUD, em especial do Gerenciador da 

Sessão de Julgamento e do Relatório de Votação, com os votos e anotações que dele constam. 

  

Rio de Janeiro, em 05 de julho de 2024. 

 

Desembargador RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

Presidente  

 

MIRIAM CARDOSO 

Substituta da Secretária do Conselho da Magistratura 

 

 

Aprovada sem ressalvas na sessão do dia 18/07/2024. 
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